

Итоги Пятого Межрегионального литературного конкурса «Ты сердца не жалея, поэт» 2021 года

Номинация «Поэзия»

Звание лауреата

Первое место (золото):

Харитонов Евгений Николаевич – № 59, г. Белгород.

Второе место (серебро):

Лайков Александр Дмитриевич – № 58, г. Ульяновск ;

Нурдинов Альберт Рашидович – № 104, г. Екатеринбург;

Топоногова Виктория Викторовна – № 92, Москва.

Третье место (бронза):

Грицук Анатолий Павлович – № 74, г. Советск Калининградской обл.;

Тетенькина Татьяна Григорьевна – № 23, г. Калининград.

Звание дипломанта

Егоршина Лариса Павловна – № 47, г. Дзержинск Нижегородской обл.;

Лопушной Вячеслав Михайлович – № 118, г. Кемерово;

Можаева Виктория Валерьевна – № 29, хутор Можаевка Ростовской обл.;

Фарукшин Раян Назипович – № 82, пгт. Актюбинский Азнакаевского района, Татарстан.

Номинация «Малая проза»

Звание лауреата

Первое место (золото):

Смирнов Михаил Иванович – № 33, г. Салават, Башкортостан.

Второе место (серебро):

Козлова Светлана Александровна (Милена Миллинткевич) – № 101, г. Краснодар.

Третье место (бронза):

Кулинченко Вадим Тимофеевич – № 27, г. Балашиха Московская обл.;

Можаев Александр Николаевич – № 30, хутор Можаевка Ростовской обл.

Звание дипломанта

Овчинникова Марина Борисовна – № 87, Сатка Челябинской области;

Павлова Ольга Геннадьевна – № 24, г. Барнаул, Алтайский край;

Семибратская Виктория Владимировна – № 19, г. Донецк;

Синицкий Геннадий Николаевич – № 38, г. Невель Псковской обл.

Номинация «Публицистика»

Звание лауреата

Первое место (золото):

Беяева Зоя Игнатьевна – № 79, пос. Долгоруково Багратионовского района Калининградской обл.

Второе место (серебро):

Кулинченко Вадим Тимофеевич – № 28, г. Балашиха Московская обл.

Третье место (бронза):

Брагин Никита Юрьевич – № 91, г. Москва;

Гальцова Дарья Николаевна – № 95, село Старый Курлак Аннинского района Воронежской обл.

Звание дипломанта

Синицкий Геннадий Николаевич – № 39, г. Невель Псковской обл.

Номинация «Сопричастность»

Звание лауреата

Первое место (золото):

Шуралёв Александр Михайлович – № 86 (стихи), село Кушнареново, Башкортостан.

Второе место (серебро):

Фарукшин Раян Назипович – № 83 (стихи), пгт. Актюбинский Азнакаевского района, Татарстан.

Третье место (бронза):

Беляева Зоя Игнатьевна – № 78 (стихи), посёлок Долгоруково Багратионовского района Калининградской области;

Маркова Любовь Дмитриевна – № 26 (стихи), посёлок Южный-2 Багратионовского района Калининградской области.

Звание дипломанта

Бакланова Тамара Петровна – № 54 (публицистика), г. Багратионовск Калининградской обл.;

Романова Лариса Владимировна – № 107 (стихи), Казань;

Соболева Мария Игоревна – № 125 (стихи), г. Нефтекамск, Башкортостан.

ОРГКОМИТЕТ КОНКУРСА

Мальшев Александр Константинович – председатель a.malyshev1948@mail.ru

Лоцман Николай Андреевич – сопредседатель.

ЧЛЕНЫ ЖЮРИ КОНКУРСА

1. **Богдан-Журихина Таисия Николаевна**. Родилась в Калининградской области. Является золотым лауреатом конкурса «Ты сердца не жалея, поэт» 2018 года в номинации «Малая проза». Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в посёлке Залесье Полесского района Калининградской области. taisiya220154@mail.ru

2. **Воронин Дмитрий Павлович**. Родился в 1961 году в г. Клайпеда (Литовская ССР). Окончил Калининградский государственный университет. Сельский учитель. Член СПР. Член Конгресса литераторов Украины. Прозаик. Живет в посёлке Тишино Калининградской обл. pimin00@rambler.ru

3. **Гахов Александр Константинович**. Родился в 1952 г. в селе Обоянь Курской области. Окончил Тамбовское военное авиационно-техническое училище им. Ф.Э. Дзержинского. Член СПР. Член Международной ассоциации писателей и публицистов. Член-корреспондент Академии поэзии. Прозаик и поэт. Живёт в г. Черняховске Калининградской области. mnimon@mail.ru

4. **Казарцева Любовь Владимировна**. Родилась 10 июля в селе Соловьяха Петропавловского района Алтайского края. Окончила педагогический институт г. Бийска. Член СПР. Руководитель Бийского городского отделения Алтайской краевой организации Союза писателей России. Поэт и прозаик. Живёт в г. Бийске. l-kazar@mail.ru

5. **Каримов Артём Гаврилович**. Родился в 1962 году в Казани. Общественный деятель. Внук Фатыха Карима. Поэт и прозаик. Живёт в Казани. arcar15@mail.ru

6. **Кирюшин Виктор Фёдорович**. Родился в Брянске в 1953 году. Окончил факультет журналистики Московского государственного университета им. Ломоносова. Член правления, руководитель творческого Совета по поэзии СП России. Член Союза журналистов России. Заслуженный работник культуры РФ. Поэт, переводчик, публицист. Живёт в Москве. vkiruch53@mail.ru

7. **Кренёв Павел Григорьевич**. Родился в 1950 г. в деревне Лопшеньга Приморского района Архангельской области. Окончил Ленинградское Суворовское военное училище, факультет журналистики Ленинградского государственного университета, Высшие курсы КГБ СССР, аспирантуру Академии безопасности России. Кандидат юридических наук. Секретарь СПР. Прозаик. Живёт в Москве. pomor.pavel@gmail.com

8. **Крупенич Юрий Адамович**. Родился в 1952 г. в Калининграде в семье рыбака. Окончил

Калининградское мореходное училище и Калининградский государственный университет. Ходил в море на рыболовных, научно-поисковых и торговых судах. Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в г. Светлом Калининградской обл. krup39@mail.ru

9. **Малышев Александр Константинович.** Родился в 1948 году в городе Калининграде. Окончил историко-филологический факультет Калининградского государственного университета. Секретарь, член приёмной коллегии СП России. Председатель правления КРОООО СПР (Балтийская писательская организация). Живёт в Калининграде. a.malyshev1948@mail.ru

10. **Орлов Борис Александрович.** Родился в 1955 году в деревне Живетьево, Ярославской области. Окончил Высшее военно-морское инженерное училище им. Ф.Э. Дзержинского и Московский литературный институт им. М. Горького. Сопредседатель правления, секретарь, заместитель председателя приёмной коллегии СПР. Председатель Санкт-Петербургского отделения СП России. Главный редактор «Литературного Петербурга». Капитан 1-го ранга. Поэт. Живёт в Санкт-Петербурге.

11. **Осипов Григорий Борисович.** Родился в 1945 году в селе Кесьма Тверской области. Окончил Московский инженерно-физический институт. Член Высшего творческого совета СП России. Секретарь правления Московской областной писательской организации. Член президиума, главный учёный секретарь Академии российской словесности. Поэт. Живёт в Москве. osipovsp@yandex.ru

12. **Эйза Людмила Александровна.** Родилась в Берлине в семье военнослужащего. 40 лет работала медицинской сестрой. Заместитель председателя общественной писательской организации «Росток» города Советска Калининградской области. Член Союза писателей России. Живёт в Советске. Поэт. elagap@mail.ru

ПОЧЁТНЫЕ ГОСТИ КОНКУРСА

1. **Дорошенко Николай Иванович.** Родился в 1951 г. в селе Сухиновка Глушковского района Курской области. Окончил Литературный институт им. А.М. Горького. Член правления и член приёмной коллегии СПР. Главный редактор газеты «Российский писатель». Прозаик и публицист. nikdor@yandex.ru

2. **Иванов Геннадий Викторович.** Родился в 1950 году в городе Бежецке Калининской (ныне Тверской) области. Окончил Литературный институт им. А.М. Горького. Первый секретарь правления СПР. Председатель исполнительного комитета Международной литературной премии имени Сергея Есенина. Поэт.

3. **Иванов Николай Фёдорович.** Родился в 1956 году в селе Страчево Брянской области. Окончил Московское Суворовское училище и факультет журналистики Львовского высшего военно-политического училища. Председатель правления, председатель приёмной коллегии СПР. Прозаик.

4. **Ножкин Михаил Иванович.** Родился в 1937 году в Москве. Советский и российский актёр театра и кино, музыкант. Народный артист России. Сопредседатель правления СПР. Поэт.

5. **Сарчин Рамиль Шавкетович.** Родился в 1975 году в селе Калда Ульяновской области. Окончил филологический факультет УлГПУ. Член Союза российских писателей, Союза писателей Республики Татарстан, Объединения русскоязычных литераторов Финляндии. Известный

исследователь творчества Фатыха Карима. Доктор филологических наук. Поэт, литературный критик, литературовед. rsarchin@yandex.ru

МОДЕРАТОР КОНКУРСА

Полищук Михаил Иванович. Родился в 1948 году в Москве. Окончил Ленинградский гидрометеорологический институт. Океанолог. Кандидат географических наук. Член СПР. Прозаик. Живёт в Калининграде. wave.free@mail.ru

Добавить комментарий

Комментарии